oNDE VECTEURS feuille 47

EXERCICE 1

Soit ABC un triangle quelconque, on note A’ le milieu du segment [BC], B’ le milieu du segment [AC] et C’ le milieu du segment
[AB]. Soit M un point du plan tel que :

MA +MB +MC =0
—_— 2—.
1. Montrer qu'alors : AM =§AA'.

2. Onadmet que I'on a aussi :
— 2= — 22—
BM = EBBr et CM = ECC'

En déduire que les trois médianes du triangle sont concourantes en M.
Remarque : si vous avez déja traité la question (5.) de Uexercice 3, ne pas refaire la preuve.

EXERCICE 2

Dans un repére [D, T, T] du plan, on considére les points A(2; -2}, B(6; 1), C(1; 4) et D(-3; 1).
1. Placer les points A, B, C et D dans le repére {I‘J. T, ?]
2. Démontrer que le quadrilatére ABCD est un parallélogramme.
3. Placer les points M et N tel que :
BM =—2BA et AN =2AD
4, Calculer les coordonnées des points M et N.

5. Démontrer que les points M, C et N sont alignés.



